

## **Шампунь для кошек восстанавливающий ТМ «PerFect»**

### **Состав**

Вода деминерализованная, натрия коко-сульфат, коко-глюкозид, кокамидопропил бетаин, соль пищевая, гидролизат протеинов злаковых (пшеницы, овса, ячменя), гидролизат кератина, фитор, экстракты мать-и-мачехи, душицы, шалфея, чабреца, кокоса кислота лимонная, ПЭГ-7 глицерил кокоат, пантенол, глицерин, отдушка, консервант, комплексообразователь.

Восстанавливающий гигиенический шампунь для кошек на основе экстрактов растений, полезных для шерсти и кожи. Отлично очищает шерсть, придает ей блеск и объем, предотвращает скатывания шерсти, облегчает расчесывание и закручивания. Шампунь содержит природные компоненты, которые положительно влияют на шерсть и кожу животных: укрепляют и восстанавливают шерстяной покров, восстанавливают и регенерируют эпителий кожи, устраняют воспалительные реакции, смягчают и питают шерсть.

В состав шампуня ТМ «PerFect» входит декспантенол - синтетическое производное Д-пантотеновой кислоты, водорастворимого витамина комплекса В, который играет значительную роль в обмене веществ (жиров, белков и углеводов).

Декспантенол в клетках быстро превращается в пантотеновую кислоту, которая является компонентом коэнзима А (CoA), которая действует как витамин. Ацетилкоэнзим А в этой форме (CoA), принимает главную роль в метаболизме клеток. Пантотеновая кислота необходима для восстановления и регенерации поврежденной кожи.

Гидролизованные пептиды пшеницы проникают глубоко в корковый слой кожи, обновляют и укрепляют ее извне, образуют на ее поверхности защитный слой.

Все биологически активные вещества (незаменимые аминокислоты, ионы калия, натрия, магния, сера, кремниевая кислота и др.), которые содержатся в гидролизате кератина, способствуют восстановлению поврежденных участков шерсти, увлажняют и регенерируют структуру шерсти, ликвидируют воспалительные процессы.

Шампунь обладает уникальной способностью стимулировать процессы регенерации эпителия кожи и шерсти. Иммуномодулятор БАД «ФИТОР», входящая в состав шампуня, нормализует микроциркулярного русло кожи и подкожной клетчатки, способствует стимуляции, омоложению и улучшению шерстяного покрова. Благодаря выраженной противовоспалительной и антиаллергические свойства БАД «ФИТОР», шампунь нейтрализует раздражители кожного покрова.

Благодаря экстракту душицы улучшается структура шерсти, укрепляются луковицы шерсти, шерсть становится гладкой, упругой и блестящей.

Шампунь содержит в своем составе природные репелленты против паразитов: экстракты трав чабреца, шалфея, благотворно действуют на кожу и шерсть.

Шампунь с маслом кокоса обеспечивает бережный уход за шерстью, наполняя ее невероятной красотой, здоровьем и сияющим блеском.

Масло кокоса - настоящая кладовая жирных насыщенных кислот и триглицеридов, благодаря чему оно быстро впитывается в кожу, глубоко проникая в корни шерсти, доставляя к ним питательные вещества. Масло кокоса обладает питательными и регенерирующими свойствами, которые помогают вернуть шерсти ее естественный блеск и силу, восстановить структуру стержней шерсти, предоставить легкий объем, мягкость, гладкость и шелковистость.

Экстракт мать-и-мачехи - отличное средство для ухода за кожей. Помогает при выпадении шерсти, придавая ему силу и естественный блеск.

### ***Применение***

На мокрую шерсть животного нанести небольшое количество шампуня, распределить по всей длине шерсти, вспенить, втирать в течение 3-5 минут. Внимание! Надо предотвращать переохлаждение животных и слизывание шампуня, попадание шампуня на слизистую оболочку, в глаза и уши. После использования хорошо смыть теплой водой, вытереть полотенцем, дать высохнуть и расчесать.

Только для наружного применения.

### ***Условия хранения***

Хранят отдельно от пищевых продуктов, в недоступном для детей месте, защищенном от света, при температуре от 5 ° С до + 25 ° С.

### ***Срок годности***

2 года с даты изготовления.